



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: řízení

Student: Jana Růžičková

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Systém řízení a rozvoj rodinného podniku

Oponent bakalářské práce Ing. Michaela Fouňová

Povolání oponenta: vedoucí oddělení podpory podnikání na JHK

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Téma práce je velice zajímavé, není často zmiňované a pro čtenáře je zajímavé si o této problematice přečíst v jednom dokumentu.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíl práce je jednoznačný a přesně stanoven.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metoda pro splnění cílů autorka vhodně zvolila, zvolila vhodný způsob a formulovala je naprosto správně.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autorka práce vycházela ze současných aktuálních dat, které jsou důležité pro pochopení tématu.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: K cílům práce se dostala pisatelka postupnými kroky, které byly promyšlené a celá práce tvoří dobrý celek.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka práce využila důležitou literaturu zabývající se problematikou rozvoje rodinného podniku a tyto autory správně citovala.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citační norma byla dodržena dle pravidel pro psaní bakalářské práce a čtenáři tak získání kompletní přehled o použité literatuře.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Práce se čte dobře bez komplikací a myslím si, že bude srozumitelná po jazykové stránce všem čtenářům.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Použité výrazy jsou autorkou práce vysvětleny a tudíž čtenář netápe a neztrácí se.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Zvolená forma práce je vhodně zvolena.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Studentka dosáhla při svém zpracování všech cílů, které si na začátku stanovila.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: V závěru se objevují veškeré důležité informace, které autorka získala v průběhu zjišťování a psaní práce.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce mohou využít i další rodinné podniky nacházející se v podobné či stejné situaci jako zvolený podnik a držet se výsledků, které autorka navrhuje.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Ve své práci popisuje, že mohou vzniknout různá rizika, která ovlivňují rozvoj rodinných podniků. Jaká konkrétní rizika máte na mysli? A jak těmto rizikům by jste vy zabránila nebo je alespoň minimalizovala?

Otázka 2: Nyní se vžijte do situace rodinného podniku, který je na svém počátku (nemá za sebou tak dlouhou tradici). Jaké kroky by jste na začátku udělala pro jeho rozvoj a upevnění jeho pozice na českém trhu?

Datum: 09. 05. 2011

Podpis oponenta bakalářské práce: